

Декабрь- самый последний, но самый замечательный месяц в году. Ведь в ночь с 31 декабря по 1 января случается волшебство. Мы тоже стали немного волшебниками и из маленькой обычной



ёлочки сделали прекрасную новогоднюю красавицу.

Так же дети побывали немного мастерами-волшебниками и приготовили для наших защитников небольшие новогодние подарки (открытки). Дети с трепетом отнеслись к этому, ведь там нашим мужчинам нужна поддержка и знание, что тебя ждут и любят.



В конце месяца у детей прошёл новогодний утренник. Где дети помогли Деду Морозу вернуть голос, пели ,танцевали, веселились, что придало ещё больше новогоднего настроения. По окончании праздника было много фотографий, эмоций, Дед Мороз прошёл в группу где раздал подарки детям.

